
Informace pro občany s trvalým pobytem na adrese Masarykovo 

nám. 1/1, Nový Jičín (sídlo ohlašovny MěÚ Nový Jičín) 

 

Město Nový Jičín nepřebírá žádnou korespondenci určenou pro občany s evidovaným 

trvalým pobytem na adrese sídla ohlašovny, tj. úřední adrese Masarykovo nám. 1/1, Nový Jičín.  

 

Podatelna (ohlašovna) pro vás ukládá oznámení o uložení zásilky na poště, 

doručuje-li pošta nebo u úřadu, doručuje-li úřad sám a výzvy s poučením.  
 

Uložením oznámení o uložení zásilky a výzvy s poučením jsou po uplynutí lhůty 

10 dnů splněny podmínky fikce doručení; desátým dnem se považuje písemnost 

za doručenou. 
 

Žádáme občany s evidovaným trvalým pobytem na adrese sídla ohlašovny, tj. úřední adrese 

Masarykovo nám. 1/1, Nový Jičín, aby ve svém zájmu, sdělili orgánům, u nichž vedou správní 

řízení, jinou možnou adresu pro doručování, případně aby docházeli na ohlašovnu či sledovali 

úřední desku rozhodujícího orgánu.   

 

Další možnosti doručování pošty (trvalý pobyt na ohlašovně, ale skutečný pobyt na 

jiném místě) 

Občan, který má evidenční adresu trvalého pobytu na ohlašovně obecního úřadu, má zejména 

tyto možnosti: 

 na ohlašovně pobytu úřadu nahlásit údaj o adrese, na kterou mu mají být doručovány 

„úřední“ písemnosti, 

 správnímu úřadu, soudu apod. v každém konkrétním správním (či soudním) řízení nahlásit, 

na jakou adresu chce doručovat písemnosti, 

 zřídit si datovou schránku a orgán veřejné moci je pak povinen ji pro doručení písemnosti 

použít, 

 zajistit si „dosílání pošty“ na adresu, kterou České poště, s. p., oznámí (za úplatu), 

 zřídit si u České pošty, s. p., P. O. BOX (za úplatu), 

 požádat o změnu ukládací pošty - v případě, že si adresát zásilku nemůže vyzvedávat 

na ukládací poště, může požádat o uložení zásilky na jiné dostupnější poště (zdarma). 

 

S bližšími dotazy na možnosti přebírání či přeposílání korespondence se obraťte na příslušnou 

doručovací poštu – Pošta Nový Jičín 1, K Nemocnici 206/11, 741 01 Nový Jičín.  

 


